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VERBALE N. 05 del 11-01-2021                              Approvato in data 11.01.2021 

 

ORDINE DEL GIORNO:  Prot n.180 del 29-12-2020 

in modalità telematica 

 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 10.00 – 11.00 

 

ORARIO INIZIO SEDUTA ore 11.05 

CONSIGLIERI PRESENTI Presente 
Assente 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

Arcoleo                 Rosario 

 

P   11.05 11.55   

Volante                 Claudio 

 

P   11.05 11.55   

Figuccia                Sabrina P   11.05 11.55   

Russa                 Giuseppina 

 

P   11.12 11.50   

Susinno                 Marcello          

 

P   11.05 11.55   

A causa di problemi tecnici il Segretario demanda le attività tecniche di apertura al Segretario 

Supplente.  

 

Il Segretario, preliminarmente, chiede ai Consiglieri e le parti invitati alla seduta in 

videoconferenza se intendono prestare il loro consenso della seduta odierna, in ossequio a quanto 

contenuto nella Disposizione della Presidenza del C.C. n. 7 del 24.03.2020 venga registrata e venga 

poi inviata al webmaster per la sua successiva pubblicazione; i Consiglieri prestano il loro 

consenso; pertanto il Segretario supplente procede a dare il via alla registrazione della seduta.  

 

Il  Presidente Rosario Arcoleo pone all’o.d.g  

 

AUDIZIONE DEL DOTT. MISERENDINO E DEL DOTT. ANIA, N.Q. DI DIRIGENTE E 

RESPONSABILE DELL’UFFICIO IMPIANTI CIMITERIALI DEL COMUNE DI 

PALERMO, PER DISCUTERE SULLA PROPOSTA DI CUI AL PUNTO 19. DELL’ O.D.G. 

OVVERO, “MODIFICA REGOLAMENTO CIMITERI” (AREG N.°730085/2020) con 

richiesta di parere del 03.11.2020 

 

Preliminarmente, si condividono a schermo gli emendamenti proposti dal Consigliere Susinno; il 

Presidente Arcoleo invita il Consigliere Susinno ad illustrare a tutti i presenti gli emendamenti 

elaborati dal medesimo in relazione alla proposta all’o.d.g. 

Sulla modifica dei giorni e degli orari di chiusura dei cimiteri comunali, proposta con uno specifico 

emendamento dal suddetto Consigliere Susinno, risponde il Dott. Ania, evidenziando che essa, allo 

stato, sembra assolutamente inattuabile. 

Si continua ad esaminare, pertanto, gli altri emendamenti elaborati in bozza.  
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Il successivo emendamento di cui si da lettura, riguarda una relazione quadrimestrale della quale si 

auspica l’introduzione; si da atto che su questo emendamento, non vi è alcun parere ostativo da 

parte degli uffici di competenza. 

Su ulteriori  emendamenti elaborati dal Consigliere Susinno e non ancora illustrati in Commissione 

( per un totale di cinque) gli uffici si riservano un esame più approfondito. 

Si da atto che lo scrivente Segretario per difficoltà tecniche di collegamento, risulta presente  e 

partecipe alla seduta in via telefonica; fermo restando la presenza costante dei Segretari supplenti 

Bagnasco e Parisi.  

Si ritorna a discutere sulla modifica degli orari dei cimiteri comunali. Il Dott. Ania e il Presidente 

Arcoleo ribadiscono che la ratio di tale modifica è assolutamente condivisibile ma che occorrerà 

poi verificare la disponibilità e l’eventuale compatibilità dei contratti di servizio con la società 

Reset. 

Il Presidente ringrazia gli intervenuti e rinvia a domani, dopo la consultazione via mail con gli 

uffici, la definizione della discussione sugli emendamenti tutti e l’eventuale espressione del parere. 

   

Per il contenuto integrale della seduta ed in dettaglio, per tutte le singole dichiarazioni dei Sigg. 

Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, il presente verbale, in assoluta conformità a quanto 

prescritto dal vigente Regolamento di C.C., rinvia alla videoregistrazione della seduta odierna. 

 

Il Presidente,  pertanto pone all’o.d.g.  

 

LETTURA, APPROVAZIONE E SOTTOSCRIZIONE DEL PRESENTE VERBALE 

CONTESTUALMENTE ALLA SEDUTA.  

 
ORARIO FINE SEDUTA 11.55   

 

 

 

Il Segretario      Il Presidente 

Liliana Volo     Rosario Arcoleo 
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